



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Республике Крым в канун Дня семьи чествовали семьи офицеров Следственного комитета России**



В канун Дня семьи, любви и верности, который ежегодно отмечается в нашей стране 8 июля, для семей сотрудников Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю был организован большой яркий праздник, на котором в адрес родителей и детей звучали очень трогательные слова.

Всероссийский праздник - День семьи, любви и верности - приурочен ко дню памяти святых князя Петра и Февронии. Легенда о простой крестьянке, которая вылечила от страшного недуга муромского князя, легла в основу этого праздника. И, действительно, семья лечит, поддерживает, возрождает. Обо всем этом говорилось во время чествования семей офицеров Следственного комитета, среди которых были многодетные семьи.

- В канун Дня семьи мы собрались здесь, чтобы выразить слова искренней благодарности мамам и папам, и порадоваться за их замечательных детей, наших детей, поскольку мы можем разделить только радость друг за друга, но никак не наш коллектив. Все мы – одна большая семья, - открывая торжество, отметил исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Главными героями праздника стали многодетные семьи офицеров, которым Владимир Терентьев вручил благодарности за достойный пример в воспитании детей, укрепление института семьи и брака, сохранение традиций и духовных ценностей. В числе награждаемых – следователь следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Татьяна Эрдман и ее творческая семья. Татьяна Владимировна пишет стихи и уже выпустила сборник своих сочинений, сын Сергей играет на гитаре, дочь Ксения проникновенно читает стихи маминого сочинения. Старшая дочь Анастасия учится в престижном международном вузе, куда с блестящими результатами поступила на бюджет.

В многодетной семье руководителя следственного отдела по городу Керчи Романа Копача большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. Глава семьи, его супруга Оксана Ивановна вместе с дочкой Машей, сыновьями Алексеем и Александром участвуют в памятных мероприятиях, которые проходят в Городе-Герое. Так, Копачи в рамках Всероссийской акции "Сады Памяти" уже посадили дерево, а значит, одна из совместных задач семьи - выполнена.

Самая многочисленная семья в коллективе Главного следственного управления – семья старшего следователя-криминалиста Константина Нелюбина. Константин Александрович - многократный призер и победитель турниров по гиревому спорту, здоровому образу жизни в семье уделяется важное место. Дочка Даша, как и папа, увлекается спортом, дочь Екатерина – играет на скрипке, а сын Владимир проявляет интерес к истории. Супруга Анна Николаевна сейчас находится в декретном отпуске по уходу за 5-месячной дочерью Марией.

В многодетной семье Никитиных и папа, и мама – офицеры Следственного комитета. Михаил Сергеевич – заместитель руководителя управления по расследованию особо важных дел, Полина Сергеевна – старший инспектор отдела по приему граждан. Родители поддерживают все творческие начинания детей: 12-летний Сергей профессионально занимается вокалом, 8-летний Владимир - акробатикой, а 3-летняя Варя увлекается лепкой и рисованием. Родители стараются не отставать от детей: с Сергеем поет вместе и творческая мама. В прошлом году Полина Никитина с сыном завоевали номинацию «Родители и дети» в вокальном конкурсе Республики Крым.

Свои заслуженные награды получили и дети. В канун Дня Победы в Великой Отечественной войне в Главном следственном управлении прошел конкурс детского рисунка "Победа - глазами детей". Юные художники проявили все мастерство, чтобы передать свои знания о героических прабабушках и прадедушках через творчество. И, конечно же, талантливые ребята не могли ни поделиться своими увлечениями: в исполнении девчонок и мальчишек звучали песни, дети играли на музыкальных инструментах и читали стихи. А спортивно-развлекательные мероприятия для них стали еще одним замечательным подарком.

Праздник получился по-семейному теплым, искренним и, конечно, же объединяющим коллектив ведомства. В завершении Владимир Терентьев отметил, что большую часть своего времени офицеры проводят на службе, и в канун праздника хочется сказать искренние слова



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

благодарности семьям – супругам, детям, бабушкам и дедушкам, которые являются надежным тылом сотрудников Следственного комитета и мотиватором наших успехов.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1491317>